

Челябинск  
15.05.98  
c.1

## Президент контролирует экспорт технологий

В СООТВЕТСТВИИ с указанием Президента РФ Бориса Ельцина правительство приняло два документа, направленных на ужесточение контроля за экспортом технологий. Как сообщил вчера пресс-секретарь главы государства Сергей Ястржембский, кабинет утвердил методическое руководство по созданию на предприятиях (организациях) внутрифирменной системы экспортного контроля. Органы такого контроля, сказал он, будут созданы на всех без исключения предприятиях, связанных с поставками ракетных и ядерных технологий. Второй документ, сообщил пресс-секретарь, – это постановление правительства «О мерах по выполнению указа президента РФ от 20 января 1998 года № 54 о реализации государственной политики в области ракетно-космической промышленности». Как подчеркнул Сергей Ястржембский, правительственное постановление существенно расширяет сферу полномочий Российского космического агентства (РКА). По его словам, на РКА отныне возлагается вся полнота ответственности за выработку и реализацию единого курса государственной политики в ракетно-космической сфере. Следствием реализации постановления, подчеркнул пресс-секретарь, станет более четкая система управления отраслью.